

**Podlehnik - Nov turistično-kulturni center v zaključni fazi**

# Najpomembnejša pridobitev v zgodovini občine

**Gradnja novega turistično-kulturnega centra, v katerem bodo poleg večnamenske dvorane zagotovili še prostore za zdravstveni dom, občinsko upravo, upravno enoto ter gasilsko, turistično in drugo društveno dejavnost, je v teh dneh zaključni fazi.**

Kot je zagotovil župan občine Podlehnik Marko Maučič, potekajo gradbena dela na novem turistično-kulturnem centru sredi Podlehnika po časovnem načrtu: »Gre za eno najpomembnejših pridobitev v zgodovini naše občine, saj bomo v novem objektu zagotovili prostore za vse upravne in društvene dejavnosti celotne občine, ki so bile do sedaj na različnih lokacijah in zunaj občinskega centra. Objekt že dobiva končno podobo: trenutno opravljajo dela na fasadi, ki je v svetlo in temno rjavih barvah odtančnih. V notranjosti objekta opravljajo končno montažo predelnih sten, stroje in električne instalacije ter osnovno slikopleskarsko obdelavo. V prvi polovici junija naj bi pričeli tudi zunanjo ureditev, v notranjosti pa naj bi nadaljevali delo s polaganjem talnih oblog.«

Dodati velja, da je stari kulturni dom z manjšo dvorano, ki so ga porušili lansko jesen, Podlehnčanom služil dobrih 70 let. Zato so si že več let prizadevali za nov objekt, v katerem bi združili vse pomembnejše dejavnosti v občini. V začetku lanskega leta so prizadevanja vodstva občine končno rodi-

la sadove. Nov večnamenski turistično-kulturni center gradi podjetje Jelovica, ki je projekt pridobilo na javnem razpisu že januarja lani, a je investitor – občina Podlehnik – moral počakati, dokler ni pridobil tudi evropskih in državnih finančnih sredstev. Po pogodbi naj bi celoten projekt turistično-

kulturnega centra Podlehnik veljal 2,75 milijona evrov z DDV, pri čemer sta Evropska unija in država zagotovili 1,96 milijona, občina, ki mora zagotoviti 15 % vrednosti projekta in DDV, pa bo iz proračuna primaknila okoli 850.000 evrov. V novem centru, ki je montažnega tipa, je v zaključni fazi večnamenska dvorana, v kateri je predvidenih 250 sedežev, sicer pa bodo v njem zagotovili tudi prostore za društveno dejavnost v skupni izmeri okoli 1.200 m<sup>2</sup>, ter prostore za gasilsko dejavnost, ki bodo veliki okoli 300 m<sup>2</sup>. V pritičnem delu novega objekta bodo uredili tudi zdravstveni dom, ki mu namenjajo 220 m<sup>2</sup>, okoli 400 m<sup>2</sup> pa bodo namenili sedežu občinske uprave in upravne enote.

Celotna zgradba je zgrajena v energetsko varčni obliki, zato so prepričani, da stroški njenega vzdrževanja ne bodo presežali dosedanjih stroškov vseh objektov, ki so bili do sedaj na različnih lokacijah zunaj središča občine. Kot je zagotovil župan, naj bi bila vsa predvidena gradbena dela končana do konca septembra, po tehničnem preverjanju in vselitvi pa naj bi celoten objekt predali namenu predvidoma v začetku novembra. Pred odprtjem bodo morali zagotoviti še vse potrebno za pridobitev uporabnega dovoljenja in energetske izkaznice, saj želijo objekt odpreti povsem dokončan in z urejeno okolico.



Objekt že dobiva končno podobo, trenutno opravljajo dela na fasadi. V zaključni fazi je tudi ureditev večnamenske dvorane, v kateri je predvidenih 250 sedežev. Foto: M. Ozmeč